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TREF.  PART. =114 " DESCRIZIONE DESCRIFTION " DESCRIFTION " BESCHREIBUNG
N N

P5140349 "~ DECALCO " DECAL MARQUAGE " AUFKLEBER
“2  P5140539 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
3 P5140334 | [ ECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
4 P5140531 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
5  P5140548 CECALCO DECAL MARQUAGE ALFKLEBER
6  P5140545 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
7 P5140540 . DECALCC DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
P5140581 DECALCC DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
. P5140556 DECALCC DECAL MARGQUAGE AUFKLEBER
1€ P5140101 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
11 P5140102 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
* P5110012 CHIAVE CANDELA SPARK PLUG SPANNER CLE POUR BOUGIE KERZENSCHLUSSEL
Y PSOSOISS MANUALE ISTRUZIONI INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG
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REF. FART. ary W DESCRIZIONE " DESCRIPTION
N N
1 . MOTCORE | ENGINE
2 P10500M 3 DADO NUT
3 PIGRO00TAT 1 CHIAVETTA KEY
4 P1010071 1 VITE SCREW
5  P1010070 2 VITE SCREW
& P30s0047 1 CARTER COPRICINGHIA  BELT COVER
7 1020014A1 2 RONDELLA WASHER
8  2020050A1 2 POMELLO KNOB
9 P2020053 2 CARTER -1 COVER
10 PO1027080 1 ASTINA SHAFT
1 PI0I0153 2 VITE SCREW
127 P3020011 1 MOLLA SPRING
13 | P2020058 1 PORTELLO SHIELD
14 | P3050051VEG, 1 SUPPORTO PLATE
i5 i PI0S0011 | 2 | DADG NUT
16 4 P1060004 2 FISSATORE WASHER
17 | PI010125 1 VITE SCREW
181 PIC1I0T6T T 1 VITE SCREW
19 © 1020014A1 1 RONDELLA WASHER
20 P3050052VEG 1 SUPPORTO PLATE
21 P408001% 2 SUPPORTO ASSALE AXLE SUPPORT
22 | 106000241 2 ANELLO NUT
23 | PAOIOZISVE 1 ASTA ROD
24 | 304001041 2 BULLONE BOLT
25 | P1010073 4 VITE SCREW
26 | 1020014A1 3 RONDELLA WASHER
27 | PIDIO0OG8 1 VITE SCREW
28 | P1010097 2 VITE SCREW
29 |PADROCOSVEG 1 SCOCCA MOWERDECK
30 | P1030005 1 BUSSOLA BUSHING
31.1 102001041 1 RONDELLA WASHER
132 PI070007 1 SEEGER CIRCUP
133 P2020055 1 CHIOCCIOLA NUT
34 1020007A1 1 RONDELLA WASHER
35  P1010018 1 VITE SCREW
36 P3060044 1 MANIGLIA ALT. TAGLIO | HEIGHT ADJ. LEVER
37 Pan20030 1 MOLLA SPRING
38 PI020093 1 RONDELLA SPACER
39 POD030380 ¢ ) ASSALE ANTERIORE FRONT AXLE
40 P4080015 2 SUPPORTO ASSALE AXLE SUPPORT
41 PI010073 4 VITE SCREW
42 Pan4D309 1 BUSSOLA LAMA BLADE BUSHING
43 . P40S0018 1 LAMA BLADE
a4 1110002A1 1 MOLLA SPRING
45  P1010050 1 VITE LAMA BLADE SCREW
a5 | P10200&7 1 RONDELLA WASHER
" 47 | P1020080 2 RONDELLA _| SPRING WASHER
48 | P2020088 2 DISTANZIALE SPACER
49 | P2020377 2 COPRIRUOTA WHEEL COVER
50 | P3030023 4 CUSCINETTO BEARING
51 | P2020379 2 CERCHIONE RIM
52 | P2020078 2 COPERTONE TYRE
53 | 1020007A1 2 RONDELLA WASHER
54 | 1010018A1 2 VITE SCREW
55 | P30e00S0 2 RUOTA ANT. COMPL. FRONT WHEEL ASS.Y
56 | P2020062 2 COPRIMOZZO COVER
57 [ 2 VEDI TAV. 2 SEETAV. 2
| 58 | POOOII280 1 TELAIC CESTELLO BAG FRAME
. 69 | P3160032 1 SACCO GRASS BAG
L 60 | P3020014 1 MOLLA SPRING
61 | P5050002 1 CAVO CABLE
62 | P2020148 1 DEFLETTORE DEFLECTCR
53 | P2020104 1 SCIVOLC ERBA GRASS CHUTE
64 | POOOI1180 i CESTELLO COMPLETO GRASS BAG ASSY
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" DESCRIPTION

MOTEUR

ECROU

CLAVETTE

Vis

Vi3

COUVERCLE DE COURRC
RONCELLE

POIGNEE
COUVERCLE

ARBRE

VIS

RESSORT
PROTECTION
PLAQUE

ECROU

RONPELLE

VIS

VIS

RONDELLE

PLAQUE

SUPPORT ESSIEU
ECROU

NGE

BOULON

VIS

RONDELLE

VIS

VIS

CHASSIS

DOUILLE

RONDELLE

SEGER

ECROU

RONDELLE

VIS

LEVIER REGL. HAUT. DECC  PE
RESSORT

EPAISSEUR

ESSIEL AVANT
SUPPORT ESSIEU

VIS

DOUILLE DE COUTEAU
LAME

RESSORT

VIS DE COUTEAU
RONDELLE
RONDELLE ELASTIQUE
RONDELLE
COUVERCLE DE ROUE
PALIER

FRETTE

PNEU

RONDELLE

VIS

ROUE AVANT COMPL.
COUVERCLE
VOIRTAV. 2
MONTURE

SAC DE RAMASSAGE
RESSORT

CABLE

DEFLECTEUR
DEFLECTEUR A HERBE
SAC DE RAMASS.COMPL,

" BESCHREIBUNG

MOCTOR
MUTTER
SCHEIBENFEDER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
RIEMENABDECKUNG
SCHEIBE
MUTTER
DECKEL
ACHSE
SCHRAUBE
FEDER
KLAPPE
PLATIE
MUTTER
SCHEIRE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHEIBE
PLATTE
HALTER
MUTTER
STANGE
STIFT
SCHRAUBE
SCHEIBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
GEHAUSE
BOCHSE
SCHEIBE
SEGER
MUTTER
SCHEIBE
SCHRAUBE

HEBEL FUR SCHNITTHOHENVERSTEL.

FEDER

SCHEIBE
VORDERACHSE
HALTER
SCHRAUBE
MESSERBUCHSE
MESSER

FEDER
MESSERSCHRAUBE
SCHEIBE
FEDERSCHEIBE
DISTANZBUCHSE
RADABDECKUNG
LAGER

FELGE

REIFEN

SCHEIRE
SCHRAUBE
VORDERRAD KOMP.
DECKEL

SIEHE TAV. 2
GESTELL
GRASFANGSACK
FEDER

KABEL

DEFLEKTOR
DEFLEKTOR
GRASFANGSACK KOMP.
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' Tav. 2

® Assale posteriore
Rear axle

Essipu arrére
Hinterachse
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RARL L @TY DESCREIONE f] DESCRITION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
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Tav. 3

Stegola superiore e comand
Lpper handie and controls
Guidon supérieur ot éléments de commande
Lenkerobertei! und Bedienungselemente
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" REF.
N
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" PART. ary DESCRIZIONE
v
P2020368 | | TRAVERSINO
PAOIO217ZT | 2 ‘ SOSTEGNO
3090006 1 | LEVA ACCELERATORE
P2020366 SEMISCATOLA DX
P2020365 SEMISCATOLA SX
P5140581 1 | DECALCO ACCELER.
PI010207 2 |
10500021 2 | DADG
P1010205 4 | viE
PAOBOOZAVE 1 | MANIGLIA TRAZIONE
P3040123 4 | BussoLA
P1020106 8 |1avEmo
PA0I0Z22CR| 2 | SUPPORTO
P2020369 4 |cavauomo
PI010204 | 4 | ViTE
PI0I0P03 1 VI
105000341 © 1 ' DADO
102001341 | 1 | RONDELLA
PAOBCO3AYE 1 | MANIGLIA SYSTEM 2
P5Q10055 1 | CAVO VARIATORE
P5010052 1 | CAVOSYSTEM 2
P2020142 2 TAPPO
PSOTO0S8 | | CAVO TRAZIONE
P1010165 1 VIE
POIS6B39B | 1 SUPPORTO
105000241 1 DADO )
P2020080 2 | FERMACAVO
PEOZO0SG | CAVO ACCELERATORE
331200096M | "1 | sEGOLA
P1020103 2 | RivETTO
P3060048 1 |STEGOLA COMPLETA
PA040298ZNT | 2 | PERNG
pap1c2t71 | 2 | sosieeno
P1010207 2 |viEe
P2020366 1 | SEMISCATOLA DX
P5140548 1 | DECALCO VARIATORE
P3090008 1 |LEVA VARIATORE
P2020365 T | SEMISCATOLA SX
1050002A1 z loabo
P30B0004 1 | SCATOLA ACC. COMPL.
P3080003 1

SCATOLA VAR, COMPL, 3

www.ersatzteilplan.de

" DESCRIPTION

" DESCRIPTION

CONTROL PANEL - | PANNEAU DE CONTROLE
SUPPORT SUPPORT
THRCTTLE LEVER LEVIER DE GAZ

HALF HOUSING, R.H.
HALF HOUSING, LH.
DECAL

SCREW

NUT

SCREW

TRACTION {EVER
BUSHING

RIVET

SUPPORT

RETAINER

SCREW

SCREW

NUT

WASHER

SYSTEM 2 LEVER
SPEED VARIATOR CABLE
SYSTEM 2 CABLE
PLUG

TRACTION CABLE
SCREW

SUPPORT

NUT

cup

THROTILE CABLE
HANDLEBAR

RIVET

HANDLEBAR ASS.Y
PIN

SUPPORT

SCREW

HALF HOUSING. R.H.

:DECAL
SPEED VARIATOR LEVER

HALF HOUSING, L.H.

NUT

THROTTLE HOUSING ASS.Y
SPEED VAR, HOUSING ASS.Y

SEMI-BOITE DROITE
| SEMI-BOITE GAUCHE
MARQUAGE
ViS
ECROU
VIS
LEVIER DE TRACTION
DOUILLE
RIVET
SUPPORT
ARRET
VIS
VIS
ECROU
RONDELLE
LEVIER SYSTEM 2
LEVIER DE VITESSE
CABLE SYSTEM 2
BOQUCHON

CABLE DE TRACTION
VIS

| SURPORT

| EcroU

. cup 7

CABLE DE GAZ
GUIDON

RIVET

GUIDON COMPL.
GOUPILLE

SUPPORT

VIS

SEMI-BOITE DROITE
MARQUAGE

LEVIER DE VITESSE
‘SEMI-BOTTE GAUCHE
ECROU

BOIIE DE GAZ COMPL.
BOITE DE VITESSE COMPL.

" BESCHREIBUNG

t

| SCHALTTAFEL
HALTER
GASHEBEL
HALBGEHAUSE, R.
HALBGEHAUSE, L.
AUFKLEBER
- SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
ANTRIEBSHEBEL
BUCHSE
NIET
HALTER
HALTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER
SCHEIBE
SYSTEM 2 HEBEL
HEREL FUR GESCHWINDIGKE!T
SYSTEM 2 KABEL
PFROPFEN
ANTRIEBSKABEL
SCHRAUBE
HALTER
i MUTTER
HALTER
GASKABEL
FORUNGSHOLM
NIET
FURUNGSHOLM KOMP.
STIFT
HALTER
SCHRAUBE
HALBGEHAUSE, R,
AUFKLEBER
HEBEL (GESCHWINDIGKET)
HALBGEHALSE, L,
MUTTER
GASKABEL KOMP.

| GESCHWINDIGKEITSHEBEL KOMP.
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7 Tav. -

Vista generale
Complete machine
Yue densemble
Giesamiansicht
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